
全身脱毛サロンストラッシュに関するアンケート調査の概要

LASSH+（以下当サイト）では、ユーザーの皆様にサロン脱毛に関する正しい情報を提供す

るため、ストラッシュの会員798人を対象にアンケート調査を実施しました。

アンケートの結果を基に、コンテンツを作成しております。

調査概要詳細

今回実施したアンケートの調査概要は、以下の通りです。

調査概要 ストラッシュ会員様アンケート

調査対象 脱毛サロンストラッシュ会員

調査期間 2023年12月30日～2024年1月31日

調査人数 798人

調査方法 Googleフォームによる調査

調査地域 日本国内

調査会社 株式会社クリア



脱毛サロンストラッシュに関するアンケートの調査結果

Q1：現在利用している店舗をお答えください

店舗 人数

池袋東口店 73人

大宮店 53人
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三宮店 49人

新宿西口店 43人

銀座店 34人

熊本店 33人

BiViつくば店 33人

静岡店 26人

西葛西店 26人

小倉店 26人

一宮店 26人

小山店 24人

奈良店 23人

新潟店 22人

アリオ加古川店 22人

武蔵小杉店 21人

広島店 21人

OSC湘南シティ店 21人

藤沢店 20人

堺東店 20人

岡山店 20人

那覇アネックス店 19人

刈谷店 19人

鹿児島店 17人

豊橋ミラまち店 16人
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浜松店 15人

川口店 13人

聖蹟桜ヶ丘OPA店 12人

豊田店 11人

福山店 11人

上野店 8人

横浜西口店 4人

立川店 3人

名古屋駅前店 3人

町田店 2人

船橋南口店 2人

渋谷中央店 2人

京都店 2人

千葉店 1人

仙台店 1人

西梅田店 1人

合計人数 798人
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Q2：現在のご年齢をお答えください

10代（15歳～19歳） 60人

20代（20歳～29歳） 428人

30代（30歳～39歳） 196人

40代（40歳～49歳） 78人

50代（50歳～59歳） 31人

60代（60歳～66歳） 5人
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Q3：満足している点を教えて下さい。

回答項目 人数

店内がキレイ・清潔感がある 124人

期待した効果を得られている 120人

施術の痛みが少ない 81人

施術時間が短い 80人

予約が取りやすい 80人

アクセスが良い・立地が良い 73人

接客態度が良い（施術中） 70人

接客態度が良い（受付） 62人

アフターケアが丁寧で充実している 58人

コストパフォーマンスが良い 49人
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Q4：改善してほしい点を教えてください。

回答項目 人数

予約の取りやすさ 221人

脱毛効果 180人

コスト 146人

接客 98人

その他 87人

なし 48人

店の雰囲気 18人
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Q5：ストラッシュの脱毛でかかった料金総額はいくらですか？

料金総額 人数

5万円未満 8人

5万円以上10万円未満 30人

10万以上20万円未満 124人

20万以上30万円未満 205人

30万以上40万未満 167人

40万以上50万未満 147人

50万以上 117人
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Q6：どのキャンペーンを利用しましたか？

回答項目 人数

6ヶ月無料 210人

その他 84人

乗り換え割 40人

紹介割 39人

学割 21人

初回割引 15人

10ヵ月無料 12人

2ヶ月無料 12人

SNS 9人

救済 6人

リベンジ割 6人
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ペア割 1人

未使用 205人

不明 138人
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Q7：どのコースで脱毛していますか？

コース名 人数

新全身脱毛

スタンダードコース 265人

新全身脱毛

プラチナコース 252人

その他 74人

全身脱毛月額制

（顔＆VIO込み） 63人

新全身脱毛ライトコース 61人

VIO脱毛 24人
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スタンダードコース

全身脱毛都度払い制 20人

VIO脱毛プラチナコース 12人

VIO脱毛ライトコース 12人

顔脱毛スタンダードコース 7人

顔脱毛ライトコース 5人

顔脱毛プラチナコース 3人
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Q8：施術の何回目から効果を実感していますか（抑毛・減毛効果）

実感回数 人数

1回目から効果を感じた 53人

2～3回目から効果を感じた 160人

4～5回目から効果を感じた 182人

6～7回目から効果を感じた 119人

8回目以上から効果を感じた 132人

まだ効果は実感していない 152人
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Q9：施術時の痛みはありましたか？

回答項目 人数

特に何も感じなかった 320人

痛いが我慢できる 455人

痛くて我慢できなかった 23人
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